

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»,
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
227 «Фізична терапія, ерготерапія»
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ**

Реформи охорони здоров'я в Україні, включаючи розширення можливостей реабілітаційної служби, дуже важливе державне завдання. Розвиток реабілітаційної служби на всіх її етапах є одним із пріоритетних напрямів охорони здоров'я в Україні. Слід наголосити, що в галузі реабілітації накопичено значний вітчизняний та Європейський досвід. З'явилися нові немедикаментозні методи надання реабілітаційних послуг, які суттєво впливають на ефективність результатів лікування та реабілітації. Все це є підставою для створення таких освітньо-професійних програм, навчання за якими давало б глибокі теоретичні знання та практичні навички з урахуванням сучасних досягнень у галузі охорони здоров'я.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» має чітко сформульовану мету, яка спрямована на підготовку професійних фахівців у галузі фізичної терапії, ерготерапії в рамках вимог до університетської освіти. Дана освітньо-професійна програма чітко структурована відповідно вимог чинного Стандарту вищої освіти України підготовки бакалаврів спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія», затвердженого Наказом Міністерством освіти і науки України від 19.12.2018р. № 1419 та забезпечує належний рівень підготовки фахівців фізичної терапії та ерготерапії у галузі знань «22 Охорона здоров'я».

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227

«Фізична терапія, ерготерапія» має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає всім критеріям якості освітньої програми та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному університеті.

Рецензент

Завідувачкафедри медичної реабілітації

Тернопільського національного медичного університету

імені І.Я.Горбачевського МОЗ України,

д. мед. н., професор Мисула І. Р.

